
Nabídka kapel
STILL PRODUCTION



Simply The Show

o Sníte o plese, o kterém se bude dlouho mluvit? Simply

The Show patří v současnosti k nejžádanějším párty

kapelám napříč Českem a svůj pečlivě sestavený playlist

ráda naservíruje i vám. 

o Svým nasazením zboří zažité představy o zábavových 

kapelách, zahraje vám české i světoznámé hity a udělá 

vše proto, aby byl váš večer nezapomenutelný v tom 

nejlepším slova smyslu!

o Ukázka: 
https://www.youtube.com/playlist?list=PL69lr4md_W0i3EZFSWd1GM-
oxAVh0tv_i



Fordance Orchestra
o Českobudějovická plesová kapela, která je jedinečná nejen velkým rozsahem 

repertoáru a profesionálním hudebním projevem, ale také pódiovým a vizuálním 

pojetím a v neposlední řadě energií, která se přenáší na posluchače a tím vždy vytváří 

neopakovatelnou atmosféru.

o Repertoár Fordance orchestra je zaměřen na taneční a poslechovou hudbu a najdete 

v něm jak nové české a zahraniční hity, tak popové a rockové klasiky. Vše doplňují 

skladby v rytmu standardních tanců jako je polka, valčík, waltz, cha-cha, a další. 

Playlisty jsou pro konkrétní večer sestaveny tak, aby bavily co nejširší spektrum 

posluchačů. Od samotných maturantů, po jejich rodinné příslušníky všech generací.

o Tato 11-ti členná kapela v čele s kapelníkem Martinem Krčmářem je tvořena 
talentovanými hudebníky, kteří mají bohaté hudební zkušenosti. Pěveckou sekci tvoří 

zpěvák Michal Souček a dvě zpěvačky, které vystupují jako sólistky i vokalistky. 

o Díky profesionalitě a rozsahu repertoáru vystupuje Fordance orchestra úspěšně již 

několik let na maturitních a společenských plesech, dále na firemních a společensky 

významných akcích, a to nejen v Jihočeském kraji.



MP3

o Kapela MP3 je mladá, profesionální, charismatická 
kapela  tvořená z profesionálních hudebníků, která si 
každé  vystoupení jede užít a do všeho se snaží vždy 
dávat 120% energie.

o Naším největším darem a doménou je velice 
energická a intenzivní  interakce s našimi posluchači. 
Vždy dokážeme naše posluchače přenést do našeho 
vystoupení a společně s nimi rozdat radost z hudby, 
tance a zábavy.

o Kapela MP3 vznikla v roce 2009. Od té doby 
odehrála stovky hudebních vystoupení po celé ČR. 
Od vzniku kapely hrajeme  vždy ve stejné sestavě, 
proto je naše vystoupení zárukou nejvyšší kvality, 
originality a zkušeností. 



Couple of Sounds

o Jsme kapela složená z mladých muzikantů plných energie,
kteří ročně odehrají dohromady až 150 akcí. Máme mezi sebou jak
studenty konzervatoří nebo jiných hudebních škol, tak i
ostřílené profíky. Především jsme ale parta přátel,
kteří se rádi scházejí a vymýšlejí, co nového do
repertoáru zařadit, proto od nás často uslyšíte nejen
plesové evergreeny, ale i naprosté novinky, které sotva spatřily
světlo hitparád.

o Naší prioritou je, aby se na akcích s námi
bavily všechny generace. Na maturitní plesy se vydáváme v našem
největším uskupení 6 muzikantů. Kytara, basa, bicí, klávesy, dva
ženské zpěvy, tři další mužské vokály a široký repertoár,
kde si každý najde to svoje.

o Ukázka: https://www.youtube.com/watch?v=CgAFNNCXYNU

https://www.youtube.com/watch?v=CgAFNNCXYNU


Black Tower

o Chcete, aby Váš ples byl pořádná jízda?! Jsme tady pro Vás
právě my. Skupina s 10letou tradicí a 100% live vystoupením.
Hrajeme české i zahraniční známe hity. Stále se držíme
aktuálních trendů a obohacujeme repertoár.
S námi bude Váš maturitní ples nezapomenutelný zážitek! Těšíme
se!

o Ukázka: https://www.youtube.com/watch?v=TdrwDTbFXr4

o Varianty (cena včetně ozvučení):

o Black Tower – (2x zpěv, bicí, klávesy, eletrická
kytara, basová kytara, saxofon, trubka)- doporučujeme na maturitní
plesy

o Black Tower mini – (2x zpěv, bicí, klávesy, eletrická
kytara, basová kytara)

https://www.youtube.com/watch?v=TdrwDTbFXr4


Hey Apple

o Rádi bychom Vám představili naši kapelu Hey apple, která je ideální pro 
vystoupení na společenských akcích, zejména maturitní plesy máme ze 
všeho nejradši. Skvělá atmosféra, nadšení a pozitivní nálada se vždy nese 
celým sálem. Stejně tak intenzivně ji můžete očekávat i od nás na pódiu. 
Naše živé vystoupení nechceme jen profesionálně odehrát, ale zároveň si 
ho s Vámi užít a udělat tak z Vašeho plesu nezapomenutelný zážitek. 

o Můžete od nás očekávat repertoár nejnovějších hitů, ale i ověřené písně 
českých a zahraničních interpretů. Ve složení 6 zkušených muzikantů 
zaručujeme energické vystoupení bez použití podkladů, 100% spolehlivost, 
vlastní dopravu a špičkové hudební vybavení.

o Ukázka: https://www.youtube.com/watch?v=jn-OAyrfPQM

https://www.youtube.com/watch?v=jn-OAyrfPQM
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